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Mezinárodní korfbalová federace IKF společně s 
portugalskými pořadateli musí řešit nepříjmenost ve formě 
odhlášení polského klubu Marcovia Marki z účasti na prvním 
kole Korfball Champions League, který se bude na konci září 
konat v portugalském hlavním městě Lisabonu. Z původně 
plánovaných osmi družstev zbyla na tomto turnaji již jen 
pětice týmů, když 
vedle domácího KLX 
Clube Korfball do 
Lisboa se turnaji 
představí dvě 
turecká universitní 
družstva Kocaeli a 

Marmara, skotský Glasgow Korfbal Club a francouzský mistr 
SJBAGB. Ani druhá skupina prvního kola nemá kompletní 
složení, když ve stejném termínu se v maďarské Budapešti 
představí sedm družstev (tedy v součtu z původně 
plánovaných šestnácti týmů jich do prvního kola nastoupí 
maximálně dvanáct).   

České týmy KK Brno a Vosíme.cz Korfbal Prostějov, které si vybojovaly účast v letošním ročníku Ligy 
mistrů díky umístění v České korfbalové extralize, mají jistotu nasazení rovnou do druhého kola, které 
se bude na konci listopadu konat v polské Wroclawi. V prvním kole tak bude mít český korfbal 
zastoupení jen mezi rozhodčími, když pozvánku na turnaje prvního kola dostala hned trojice českých 
rozhodčích, když ke zkušené dvojici Filip – Pazourek, která má dohromady za sebou více než čtyři stovky 
odřízených mezinárodních zápasů, si odbude premiéru v Lize mistrů i Martin Dušek, který figuruje na 
listině mezinárodních rozhodčích pro rok 2024 v sekci mladých talentů a má na svém kontě zatím pouze 
zápasy v juniorských kategoriích U19 a U21. 

Nadcházející víkend bude patřit Valné hromadě Českého korfbalového svazu, která se bude konat v 
sobotu 7. září 2024 v Kolíně. Před samotným oficiálním začátkem Valné hromady proběhne od 14.00 
široké kongresové jednání formou kulatých stolů, které bude řešit budoucí směřování Českého 
korfbalového svazu, a to zejména v oblasti marketingu a propagace korfbalu, dále v oblasti 
pořadatelství velkých mezinárodních turnajů, jež Český korfbalový svaz plánuje v následujících letech 
a rovněž by měla být prodiskutována i problematika domácích soutěží, a to včetně možného 
intenzivnějšího zapojení plážového korfbalu jako nejrychleji expandující korfbalové disciplíny, které jen 
v letošním roce pořádá tři velké celosvětové turnaje a v roce následujícím bude poprvé v historii i na 
programu World Games v čínském Chengdu.  

Vedle Valné hromady ČKS proběhne v Kolíně rovněž první ze série přípravných reprezentačních 
soustředění talentované mládeže ve věkové kategorii do 15 let. První víkend bude patřit nadějím z 
ročníku narození 2010, když více než dvě desítky mladých korfbalových nadějí z celkem osmi klubů 
čeká řada tréninkvých jednotek pod vedením reprezentačního trenéra Lukáše Filipa. Do konce roku 
2024 je naplánováno ještě zářijové soustředění pro ročník narození 2011, jehož někteří účastníci 
mohou ještě nastupovat v soutěži mladších žáků a na přelomu listopadu a prosince pak první setkání 
pro ročník narození 2012.   


